

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE

Banque	Indicatif	Numéro de compte	Clé RIB	Domiciliation
30002	01958	0000062114Q	82	ESDC BDI LYON PME

IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE

IBAN FR29 3000 2019 5800 0006 2114 Q82

Code B.I.C. CRLYFRPP

TITULAIRE DU COMPTE:

EMLYON EXECUTIVE EDUCATION 23 AVENUE GUY DE COLLONGUE 69130 ECULLY



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE

Banque	Indicatif	Numéro de compte	Clé RIB	Domiciliation
30002	01958	0000062114Q	82	ESDC BDI LYON PME

IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE

IBAN FR29 3000 2019 5800 0006 2114 Q82

Code B.I.C. CRLYFRPP

TITULAIRE DU COMPTE:

EMLYON EXECUTIVE EDUCATION 23 AVENUE GUY DE COLLONGUE 69130 ECULLY



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE

Banque	Indicatif	Numéro de compte	Clé RIB	Domiciliation
30002	01958	0000062114Q	82	ESDC BDI LYON PME

IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE

IBAN FR29 3000 2019 5800 0006 2114 Q82

Code B.I.C. CRLYFRPP

TITULAIRE DU COMPTE :

EMLYON EXECUTIVE EDUCATION 23 AVENUE GUY DE COLLONGUE 69130 ECULLY



RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE

Ce relevé est destiné à être remis, sur leur demande, à vos créanciers ou débiteurs appelés à faire inscrire des opérations à votre compte (virements, prélèvements, etc...). Son utilisation vous garantit le bon enregistrement des opérations en cause et vous évite ainsi des réclamations pour erreurs ou retards d'imputation.

IDENTIFIANT NATIONAL BANCAIRE

Banque	Indicatif	Numéro de compte	Clé RIB	Domiciliation
30002	01958	0000062114Q	82	ESDC BDI LYON PME

IDENTIFIANT INTERNATIONAL BANCAIRE

IBAN FR29 3000 2019 5800 0006 2114 Q82

Code B.I.C. CRLYFRPP

TITULAIRE DU COMPTE :

EMLYON EXECUTIVE EDUCATION 23 AVENUE GUY DE COLLONGUE 69130 ECULLY

www.lcl.fr